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									VŠENORY – Jsme kousek od kulatého jubilea. Devátý ročník jarních Slavností Morany vypukne v sobotu 23. března ve 13 hodin tentokrát na louce za vlakovým nádražím ve Všenorech. Uvidíme tam i vaši Moranu? Slavnosti doprovodí [...]
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									ČERNOŠICE – Černošičtí radní schválili výsledky architektonické soutěže na přístavbu zdejší Základní umělecké školy, která proběhla v souladu s náročnými pravidly České komory architektů ve dvou kolech. Pětičlenná porota složená z architektů a radních města vybrala [...]
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									ŘEVNICE, ČERNOŠICE – Žáci z černošické a řevnické základní školy se zapojili do projektu Příběhy našich sousedů, v jehož rámci deset žákovských týmů mapovalo životní příběhy pamětníků [...]
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									VŠENORY – Noc s Andersenem se chystá v Kulturním domě ve Všenorech. Pro děti bude připravená v pátek 22. března od 14 hodin. V rámci odpoledne se bude hrát [...]
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10. 1. 2024


									

									ROVINA – Brzy ráno 9. ledna zasahovali profesionální hasiči u požáru chaty na Rovině. Škoda byla poté vyčíslena na 400 tisíc korun, příčinou byl zazděný [...]
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									ŘEVNICE – Jedna z nejosobitějších interpretek současného šansonu Zlatka Bartošková se v posledních letech ráda a pravidelně vrací do Řevnic. Vystoupí zde i letos, a to [...]
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									ČERNOŠICE, DOBŘICHOVICE – Mladí atleti ASK Dipoli Černošice a Dobřichovice zářili na Mistrovství České republiky dospělých i dorostu a juniorů v Ostravě. Předvedli se také žáci [...]
								

							

						
	
															
																		
								
														
								
									
										Tenisová naděje z Řevnic sbírá poháry									
								

								
14. 3. 2024


							

						
	
															
																		
								
														
								
									
										Klára Zbožínková se stala mistryní ČR v běhu přes překážky									
								

								
8. 3. 2024


							

						

Všechny články  
			












Nejčtenější
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